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Aportamos valor añadido al 
detalle de tu regalo. Lotes con 
cajas hechas a mano y productos 
pensados para sorprender.

Las ideas bien meditadas nos 
proporcionan experiencias para 
el paladar. Quesos, mermeladas, 
conservas, embutidos,... un 
amplio abanico gastronómico 
para elegir y acertar.

Detrás de cada lote encontramos 
un equipo de personas, gente 
con dedicación e ilusionada por 
ofrecer, a cada paso, un poco de 
su superación diaria.

Del cuidado medioambiental crecen 
los mejores productos. Seleccionamos 
proximidad, porque creemos en la 
personalidad y conocimiento de nuestros 
productores. De casa y para casa.

Fusionamos los gustos tradicionales de ayer 
con la proximidad de hoy. Una evolución 
que avanza generación tras generación 
siempre basándose en una sólida gama de 
productos.

SOMOS...

LA TIERRALA CALIDAD

LA INSPIRACIÓN

LA TRADICIÓN

LAS PERSONAS
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KM 0
LA PROXIMIDAD Y EL COMPROMISOSOCIAL

ARTESANO

ECOLÓGICO

NOVEDAD

100% DE PONENT

Selección de productos del territorioSelección de productos de economía social

Selección de productos artesanales

Productos ecológicos producidos en base a normativas 
que buscan velar y proteger el medio ambiente.

Nuevas selecciones del último año

Selección de productos de las Tierras de Lleida

Contar con un equipo de una larga experiencia en 
todos los ámbitos, nos permite conocer las mejores 
propuestas del mercado. Una gran parte de nuestra 

Cada lote viene acompañado con un distintivo, para identificar las características particulares de los productos:

Con la Navidad, vuelven los lotes de BO de 
Shalom, los lotes de las sonrisas.
Gracias a vosotros, estos productos se 
convierten en la tradición de regalar 
anhelos, dedicación y coraje... dando salida 
a todo un año de trabajo ilusionado.
Comprar estos obsequios permite contribuir 
y poner cimientos sólidos a la inclusión 
y al desarrollo de muchas personas que 
son la razón de ser de la Fundació Privada 
Ilersis. En la creación de estos lotes, 
cuidamos de todo el proceso: desde el 
diseño y fabricación de las cajas de madera 
sostenible y certificada, a la cuidadosa 

LOS PRODUCTOS

fortaleza es el vínculo y el trabajo codo a codo con los 
productores, para encontrar en nuestras propuestas 
los mejores productos.

selección y combinación de productos, 
hasta su distribución.
De las cenizas del fuego de 2018 y de la 
pandemia de 2020 hemos querido salir con 
la presentación de un espumoso solidario 
con el nombre de ‘Som Somriures’, fruto 
de la colaboración entre Colet Viticultors 
y la Fundació Privada Ilersis. El diseño 
de la etiqueta se ha creado a partir de 
la imaginación y la creatividad de las 
personas de Ilersis. ‘Som Somriures’ es la 
ilusión por construir un futuro mejor.
¡Con un solo gesto tendrás mucho que ver!

LOS LOTES DE LAS SONRISAS
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La calidad en el interior de 
las cajas de regalo. Cajas 
artesanales con los mejores 
productos de la tierra.

Este año, en el diseño de la 
caja de sonrisas han colaborado 

cerca de 50 personas 
aportando su creatividad.

FABRICACIÓN

DISEÑO

AN
TE

S 
DE

 
N

AV
ID

AD
La suma, año tras año, de 
cuidadosos procesos nos 
proporciona una oferta cada 
vez más elaborada de lotes 
de Navidad.
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Acabados de calidad para 
regalos especiales. Trabajamos 
con sistemas de personalización 
tradicionales, como la serigrafía 
y la termoimpresión. También 
con impresión láser y digital.

Preparamos y montamos cada 
lote con sumo cuidado poco 
antes de que llegue a su hogar.

Todos nuestros lotes cuentan 
con un pequeño detalle de 

los materiales reciclados en 
el taller. ARTE Y SUMA.

MONTAJE

ACABADOS

DETALLE
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Unos lotes estandarizados que facilitan a nuestros clientes adelantarse a sus previsiones y necesidades 
con una compra ágil y cómoda.

LOS LOTES DE LAS SONRISAS ESTÁNDAR

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

LOTE-NOEMÍ

26.14€

30€

con IVA

CAJA DE CARTÓN CON ASAS INTEGRADAS (REF. 59839)  

•	Cava COMTE DE SUBIRATS Brut Nature 75cl

•	Vino negro TERRA NOVA DO Costers del Segre 75cl

•	Secallona extra BI-HER de Casa Bigordà 210g

•	Paté de montaña ES PALLARÈS 100g

•	Bombón almendra caramelizada con chocolate 
con leche y cacao VIRGINIAS 50g

•	Carquiñolis BO de Shalom 150g 

•	Conserva de melecotón de FRUITS DE PONENT 840g

•	Barquillos de RIFACLI 48g

•	2 Turrones VIRGINIAS 150g: 

Duro de almendra

Blando de almendra
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LOTE-ANNA

LOTE-RAQUEL Y RAMON

47.5€

con IVA

92€

con IVA

79.73€

40.85€

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

CAJA DE CARTÓN CON ASAS INTEGRADAS (REF. 
59914)  

•	Vino negro ABADIA DE RAIMAT DO Costers del 
Segre 75cl

•	Vino blanco PETIT BALDOMÀ de Vall de 
Baldomar DO Costers del Segre 75cl

•	Clásico Penedès Extra Brut SOM SOMRIURES 75cl 

•	Secallona artesana MALLART de Mas Albornà 

•	Aceitunas rellenas de anchoa de EL TAFANER 370g

•	Almendras garrapiñadas BO de Shalom 200g

•	Carquiñolis BO de Shalom 150g

•	Creps de cacao RIFACLI 90g

•	Barquillos RIFACLI 48g

•	2 Turrones VIRGINIAS 150g: 

Duro de almendra

Blando de almendra

CAJA DE CARTÓN CON ASAS INTEGRADAS 
(REF.59840)  

•	Clásico Penedès Extra Brut SOM SOMRIURES 75cl 

•	Vino negro CÉRVOLES DO Costers del Segre 75cl

•	Vino blanco SISQUELLA DO Costers del Segre 75cl

•	Aceite de oliva virgen extra El Soleràs 250ml

•	Almendras garrapiñadas BO de Shalom 200g

•	Longaniza artesana Arrugada OBACH

•	Lomo de bonito con aceite de oliva ORTIZ 220g

•	Membrillo artesano CAPELL 300g

•	Almendras con cobertura de chocolate ALEMANY

•	Mermelada de manzana caramelizada BO de 
Shalom 420g
•	Carquiñolis BO de Shalom 150g
•	Barquillos tradicionales y de chocolate RIFACLI 120g
•	3 Turrones de 125g ALEMANY (Blando de 
almendra, crema tostada y duro de almendra)
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LOTE-01

LOTE-02

9.11€

12.71€

10.5€

con IVA

14.5€

con IVA

ESTUCHE DE MADERA DE CASTAÑO (REF. 61640) 

•	 2 Turrones de VICENS 80g: Blando de almendra / Duro de almendra

ESTUCHE DE MADERA DE PINO (REF. 61800)  

•	8 Galletas artesanas elaboradas en ILERSIS 

KM 0

KM 0

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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LOTE-03

LOTE-04

12.65€

16.15€

14.5€

con IVA

18.5€

con IVA

CAJA DE MADERA CON TAPA CORREDERA DE 
METACRILATO (REF. 03683)  

3 Chocolates ecológicos ALEMANY 80g: 

•	Perú al 77% de cacao criollo 

•	Congo al 82% de cacao forastero 

•	Negra de Equador al 95% de cacao forastero

ESTUCHE DE MADERA DE SAPELLY CON TAPA 
DE METACRILATO (REF. 03283)  

4 Turrones de VICENS 80g: 

•	Suflé duro crujiente de almendra y chocolate 

•	Duro de almendra

•	Blando de almendra 

•	Crema tostada

KM 0

KM 0

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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LOTE-05

LOTE-06

16.64€

16.72€

18.9€

con IVA

19€

con IVA

ESTUCHE DE MADERA DE PINO (REF. 55350) 

•	Lata de aceite de oliva virgen extra 100% 
arbequina ecológico SALVATGE, de la Associació 
Trenca 250cl

•	Bonito del norte con aceite de oliva de 
Conservas YURRITA 111g

•	Tomates secos con aceite de oliva virgen extra, 
romero, orégano y ajo de Encantaran 125g

PANEL DE MADERA (REF. 59674)  

•	2 Cervezas artesanas Ponent 33cl: ABADIA / 
HOPPY Beerday

•	Caprichos de queso de oveja cortado a mano 
con uva LA ANTIGUA 100g

•	Almendra marcona salada de ALEMANY 120g

KM 0

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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LOTE-07

LOTE-08

16.95€

21€

20€

con IVA

24.5€

con IVA

CAJA DE MADERA DE ROBLE MACIZO (REF. 57375)  

•	Licor de hierbas de la Destil·leria GABARRÓ & FEIXA de Fulleda 20cl

•	Turrón de mandarina de BLANXART 100g

•	Catanias con chocolate negro de CUDIÉ 35g

CAJA DE MADERA CON TAPA CORREDERA Y 
ASA DE CUERDA  (REF. 03321)  

•	Vino negro GOTIM BRU de Castell del Remei 
DO Costers del Segre 75cl

•	Galletas artesanas ARRUGATS con chocolate 
de EL ROSAL 125g /15u 

•	Tortitas de avellana de calidad suprema 
ALEMANY 150g

KM 0

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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LOTE-09

LOTE-10

20.62€

21.73€

24.5€

con IVA

25.5€

con IVA

CAJA DE MADERA CON TAPA CORREDERA Y 
ASA DE CUERDA (REF. 03321)  

•	Vino negro PETIT BALDOMÀ DO Costers del 
Segre 75cl

•	Vino blanco PETIT BALDOMÀ DO Costers 
del Segre 75cl

•	Turrón artesano de crema tostada de 
ALEMANY 125g

•	Catanias con chocolate negro de CUDIÉ 35g

CAJA DE MADERA ALISTONADA Y ENVEJECIDA, CON 
TAPA SUPERPUESTA (REF. 59426)  

•	Clásico Penedès Extra Brut SOM SOMRIURES 75cl 

•	Catanias con chocolate negro de CUDIÉ 80g

•	2 Turrones artesanos ALEMANY 125g: 

•	 Crema tostada 

•	 Blando granulado

KM 0

KM 0

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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LOTE-11

LOTE-12

22.64€

23.09€

26€

con IVA

26.9€

con IVA

BOLSA DE MADERA PARA 5 BOTELLAS DE ACEITE DE 
OLIVA EXTRA VIRGEN DE 250ML (REF. 06705)  

•	Rupestre del Cogul DOP Les Garrigues 

•	Cooperativa Agrària Sant Martí de Maldà

•	L’Espona d’Oleic Bovera

•	L’Or de Ponent

•	Romanico

CAJA DE MADERA CON TAPA CORREDERA Y 
ASA DE CUERDA (REF. 03321)  

•	Clásico Penedès Extra Brut SOM 
SOMRIURES 75cl 

•	Lenguas de Gato artesanas con chocolate 
negro 60% de BLANXART 110g

•	Turrón artesano de crocanti ALEMANY 250g

KM 0

KM 0

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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LOTE-13

LOTE-14

24.68€

25.72€

27.5€

con IVA

29.5€

con IVA

PANEL DE MADERA (REF. 59674)  

•	Espárragos blancos extra 6/8 frutos  COQUET 350g

•	Corazones de alcachofa naturales extra EL 
NAVARRICO 325g

•	Pimientos rojos EL NAVARRICO 135g

•	Tomates secos con aceite de oliva virgen extra, 
romero, orégano y ajo de ENCANTARAN 125g

•	Aceitunas negras de Aragón de COQUET 150g

PANEL DE MADERA (REF. 59675)  

•	Vermut negro TAFANER 75cl

•	Patatas fritas TAFANER 125g

•	Berberechos TAFANER 30/40

•	Mejillones en escabeche TAFANER 6/8

•	Aceitunas rellenas de anchoa TAFANER 
370g

•	Salsa aperitivo TAFANER 125ml

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

LOTE V
EGANO
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LOTE-15

LOTE-16

26.46€

26.07€

30€

con IVA

31€

con IVA

ESTUCHE DE ROBLE CON TAPA CORREDERA 
DE METACRILATO (REF. 10695)  

•	3 Turrones artesanos ALEMANY 125g: 

Blando granulado

Crema tostada

Duro imperial 

•	2 botes de miel ALEMANY 250g: 

Miel con propóleos rojos 

Miel con polen, jalea y propóleos 

•	Cuchara de madera para la miel

CAJA DE MADERA CON TAPA CORREDERA Y ASA 
DE CUERDA (REF. 02453)  

•	Clásico Penedès Extra Brut SOM SOMRIURES 75cl  

•	Vino negro PETIT SAÓ de Mas Blanch i Jové DO 
Costers del Segre 75cl

•	2 Turrones VIRGINIAS 200g: 

Cremoso de vainilla de Madagascar y nueces de 
macadamia 

Trufado a la crema de whisky

KM 0

KM 0

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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LOTE-17

LOTE-18

28.04€

32€

con IVA

BANDEJA DE MADERA CON ASAS 
INCORPORADAS (REF. 61180)  

•	Vino negro PETIT SIÓS de DO Costers del 
Segre 75cl

•	Queso artesano de vaca Sotabosc de la 
quesería MUUU BEEE 400g

•	Pack de 5 mermeladas para maridar con 
quesos de CAN BECH (5 x 30g)

•	Paté artesano de montaña ecológico ÉS 
PALLARÈS 100g

•	Bolsa con mini tostadas de pan de 
chapata BO de Shalom 120g

28.96€

33.5€

con IVA

CAJA DE MADERA CON TAPA CORREDERA 
Y ASA DE CUERDA (REF. 03321)  

•	Vino blanco albariño PACO & LOLA DO Rías 
Baixas

•	Lata de Chouriciños con albariño y 
aceite de oliva de CASA DA AVOA 170g

•	2 Latas ESPINALER: 

Berberechos al natural 45/55

Concha variada con salsa gallega

KM 0

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …



17

LOTES DE NAVIDAD

compra online
bodeshalom.org

30.5€

35€

con IVA

LOTE-19

LOTE-20

29.38€

34€

con IVA

CAJA DE MADERA CON TAPA CORREDERA Y 
ASA DE CUERDA (REF. 05428)  

•	Cava RAIMAT Brut Nature Chardonay y 
Xarel·lo DO Cava 75cl

•	Vino negro El PEDROL de Mas 
Ramoneda DO Costers del Segre 75cl

•	Longaniza de Balaguer de Embotits 
BI-HER de Casa Bigordà

•	Mini queso artesano de vaca COSTA 
NEGRA de Tros de Sort 250g

•	Barquillos RIFACLI 48g

•	Turrón Cremoso de vainilla de 
Madagascar y nueces de macadamia 
VIRGINIAS 200g

BANDEJA DE MADERA CON ASAS 
INCORPORADAS (REF. 61180)  

•	Ratafía de los RAIERS DE PORTET 35cl

•	Turrón artesano de pan con aceite y 
chocolate de FORN GARRIGUES 125g

•	Caja de bombones artesanos de 
chocolate XÓCALA 

•	Galletas artesanas ARRUGATS con 
chocolate de EL ROSAL 125g

KM 0

KM 0

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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31.87€

35.9€

con IVA

CAJA DE MADERA CON TAPA CORREDERA Y ASA DE 
CUERDA (REF. 02453)

•	Vino negro joven 35-30-35 de MONESTIR DEL 
TALLAT DO Costers del Segre

•	Aceite de oliva virgen extra infusionado de 
boletus PONS 25cl

•	Queso curado El Pilós de la quesería MUUU BEEE

•	Rocas suizas de chocolate de PANCRACIO 140g

•	Turrón artesano de crema tostada ALEMANY 125g

LOTE-21

LOTE-22

30.54€

35.5€

con IVA

BOLSA DE MADERA CON ESTAMPACIÓN DE LA SEU VELLA 
DE LLEIDA (REF. 05174S)  

•	Cava RAIMAT Brut Nature Chardonnay y Xarel·lo DO Cava

•	Vino negro CLAMOR de Bodegues Raimat DO Costers del 
Segre

•	Aceite de oliva extra virgen L’OLIVERA DE SANUI 250cl

•	Almendras garrapiñadas BO de Shalom 200g 

•	Turrón bombón praliné de GENÉ MOTLLÓ 300g

KM 0

KM 0

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

100% LLEID
A
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LOTE-23

LOTE-24

32.28€

36.5€

con IVA

COFRE DE MADERA CON ASA Y CIERRE DE 
CUERO (REF. 03484)  

•	Aceite de oliva virgen extra ecológico UMAMI 
500ml

•	Caprichos de queso de oveja cortado a mano 
con uva LA ANTIGUA 100g

•	Tomates secos con aceite de oliva virgen extra, 
romero, orégano y ajo ENCANTARAN 125g

KM 0

KM 0

36.9€

con IVA

CAJA DE MADERA CON TAPA 
CORREDERA Y ASA DE CUERDA  
(REF. 56189)  

•	5 Cervezas artesanas 33cl: 
BEERDAY / SIKARU / PONENT 
ROOTS / BREBEL / LA FERA DE 
LA CLAMOR

•	Queso de cabra curado de 
CAL QUITÈRIA

•	Lata de CHOURICIÑOS con 
albariño y aceite de oliva 240g

32.33€

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …



20

LOTE-26

37.5€

con IVA

ESTUCHE DE MADERA DE PINO (REF. 06370)  

•	Vino negro PETIT BALDOMÀ DO Costers del Segre 75cl

•	Queso artesano TABOLLET de leche cruda de cabra 165g

•	Secallona Extra BI-HER de Casa Bigordà 210g

•	Mermelada artesana de manzana caramelizada BO 
de Shalom 420g

•	Almendras garrapiñadas BO de Shalom 420g

•	Turrón cremoso trufado de vainilla de Madagascar 
y nueces de macadamia VIRGINIAS 200g

•	Catanias con chocolate negro de CUDIÉ 35g

LOTE-25

33.24€

37€

con IVA

ESTUCHE DE MADERA DE PINO (REF. 59424)  

•	Paté rústico de gallo del Penedès Mallart 90g MAS 
ALBORNÀ

•	Queso tiernecito de vaca Muntanyola 400g AMPANS

•	Almendras garrapiñadas BO de Shalom 200g 

•	Mermelada artesana de manzana caramelizada BO de 
Shalom 420g

•	Tostadas de pan de chapata BO de Shalom 120g ILERSIS

•	Turrón de chocolate crujiente con maíz tostado El Taller 
de VIRGINIAS 150g

32.82€

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

LOTE-27

LOTE-28

38€

con IVA

38.9€

con IVA

ESTUCHE DE MADERA DE PINO (REF. 61799)  

•	Vino negro ALGÈS de Clos Pons DO Costers 
del Segre 37,5cl  

•	Aceite de oliva virgen extra 100% arbequina 
ecológico SALVATGE, de l’Associació Trenca 250cl.

•	Queso artesano COSTA NEGRA de la quesería 
Tros de Sort 250g

•	2 Turrones Alemany 125g: 

Crocant

Bombón almendra 

33.23€

CAJA DE MADERA CON TAPA CORREDERA Y ASA DE 
CUERDA (REF. 05428)  

•	Clásico Penedès Extra Brut SOM SOMRIURES 75cl 

•	Vino negro del BANYA DO Costers del Segre 75cl

•	Vino blanco GOTIM BLANC DO Costers del Segre 
75cl

•	VIRTANIAS bombón de almendra caramelizada 
con chocolate con leche y cacao de VIRGINIAS 50g

•	Turrón de crema tostada ALEMANY 125g

32.52€

KM 0
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LOTE-29

LOTE-30

41.95€

con IVA

45€

con IVA

BANDEJA DE MADERA CON ASAS 
INCORPORADAS (REF. 55249)  

•	Clásico Penedès Extra Brut SOM 
SOMRIURES 75cl 

•	Colección Pack regalo de 5 tipos de 
catanias CUDIÉ (5x35g)

•	Tortitas de avellana ALEMANY 150g

•	2 Turrones ALEMANY 125g: 

Blando granulado

Crema tostada

CESTA DE MADERA RÚSTICA CON ASAS 
INCORPORADAS (REF. 55258)  

•	Vino negro Monestir del Tallat 3-2-1- 
DO Costers del Segre

•	Vino blanco AGALIU de la Cooperativa 
L’Olivera DO Costers del Segre

•	Aceite de oliva virgen extra Molí del Set 
de l’Albi 250cl

•	Bloque de fuagrás de pato de Factoria 
del Mar 150g Producto Social

•	Caprichos de queso cortado a mano con 
uva de La Antigua 100g

•	Turrón Bombón almendra Alemany 125g

36.45€

KM 0

38.88€

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

LOTE-31

LOTE-32

39.51€

45.9€

con IVA

45.5€

con IVA

CAJA CON TAPA CORREDERA Y ASA DE 
CUERDA (REF. 03323)  

•	Clásico Penedès Extra Brut SOM 
SOMRIURES 75cl

•	Vino negro Terra Nova de Celler CERCAVINS 
DO Costers del Segre 75cl

•	Vino blanco Clamor de RAIMAT DO Costers 
del Segre 75cl

•	 Queso artesano tierno de cabra elaborado 
por Formatges CAMPS

•	Secallona extra de Embotits BI-HER de 
Casa Bigordà

•	Bombón de almendra caramelizada con 
chocolate con leche y cacao de VIRGINIAS 50g

•	2 Turrones de VIRGINIAS 150g:

Blando de almendra

Duro de almendra

•	Barquillos tradicionales y de chocolate 
DUETTO de RIFACLI 120g

BANDEJA DE MADERA ALISTONADA (REF. 57886)  

•	Cava FLOCS Brut Reserva de Clos Pons 75cl

•	Vino negro DRAC MÀGIC de Tomàs Cusiné DO 
Costers del Segre 75cl

•	Aceite de oliva virgen extra ecologico UMAMI.  
Extracción en frío 500ml

•	Almendras marconas rellenas de chocolate negro 
ALEMANY 120g

•	Turrón artesano ALEMANY 125g de crema tostada

KM 0

39.14€
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LOTE-33

LOTE-34

CAJA DE MADERA CON TAPA CORREDERA Y 
ASA DE CUERDA (REF. 03325)  

•	Ginebra escocesa Hendrick’s 70cl / 41,40%

•	2 Tónicas Thomas Henry

•	Selección de 2 botánicos de TOQUE para 
maridar la ginebra 

•	Cuchara trenzada profesional para elaborar 
el Gin&Tonic perfecto

CAJA DE MADERA CON TAPA CORREDERA Y 
ASA DE CUERDA (REF. 65189)  

•	Vino negro GÍNJOL DO Costers del Segre 75cl

•	Cava ADERNATS Brut Nature Reserva 75cl

•	Queso artesano COSTA NEGRA de la 
quesería TROS DE SORT 250g

•	Paté artesano de pages de CÁRNICAS 
ORDOÑEZ de la Val d’Aran 200g

•	Almendras con curri de elaboración 
artesana de MAS D’EN NOGUÉS 100g

•	3 Turrones de VIRGINIAS:

Cremoso de vainilla de Madagascar y nueces        	
	 de macadamia 200g 

Blando de almendra 150g

Duro de almendra 150g

47€

con IVA

46€

con IVA

38.52€

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

KM 0

40.76€
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LOTE-35

LOTE-36

CAJA DE MADERA CON TAPA CORREDERA Y ASA 
DE CUERDA (REF. 10408) 

•	Vino negro BUSCA RAONS de Clos Pons 
DO Costers del Segre 75cl

•	Vino blanco TORRACOLLONS de Clos 
Pons DO Costers del Segre 75cl

•	Cava COMTE DE SUBIRATS Brut Nature 
método tradicional 75cl

•	Mini queso tierno CAMPS 250g

•	Secallona MALLART 130-160g 

•	Bombón de almendra caramelizada con 
chocolate con leche y cacao de VIRGINIAS 
50g

•	2 Turrones VIRGINIAS: Duro de almendra 
/ Blando de almendra 

•	Naranja rellena de chocolate  150g 

•	Turrón cremoso de vainilla de 
Madagascar y nueces de madadamia 200g 

•	Barquillos tradicionales y de chocolate 
DUETTO de RIFACLI 120g

CAJA DE MADERA CON TAPA CORREDERA Y ASA DE 
CUERDA (REF. 03321)  

•	Vino negro SIÓS Nature DO Costers del Segre 75cl

•	Perdiu roja de caça en escabetx 100% natural 
sense aditius ni conservants de SIÓS 450g

•	Queso TENDRET de vaca de la quesería 
MUNTANYOLA

•	Lomo de bonito al natural DE ZALLO 220g

41.15€

47.5€

con IVA

         
50€

con IVA

KM 0

44.21€
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LOTE-37

LOTE-38

CAJA DE MADERA CON TAPA CORREDERA Y ASA DE 
CUERDA (REF. 05428)  

•	Clásico Penedès Extra Brut SOM SOMRIURES 75cl 

•	Vino BLANCO DE SERÈ ecológico de la Coop. L’Olivera 
75cl

•	Queso tierno de DRAP de la Fundació Map 380g 

•	Almendras garrapiñadas BO de Shalom 200g 

•	Turrón de chocolate y praliné, y barquillos de XÓCALA

•	Galletes artesanas ARRUGATS D’EL ROSAL 105g

ESTUCHE DE MADERA DE PINO (REF. 06369)  

•	Seda Líquida SAKE GRAND CRU 2019 75cl de 
Tuixent (prepirineo de Lleida)

•	Caja mixta de bombones de te MATCHA y bombones 
de te Matcha con Bergamota de MI & CU 200g

50.5€

con IVA

43.97€

56.5€

con IVA

47.68€

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

KM 0



27

LOTES DE NAVIDAD

compra online
bodeshalom.org
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LOTE-39

LOTE-40

ESTUCHE DE MADERA DE PINO (REF. 06371)  

•	Vino negro EL PRESUMIT DEL PALLARS DO 
Costers del Segre 75cl

•	Vino blanco EL PRIMER Verdejo DO Costers 
del Segre 75cl

•	Longaniza de payés de GODALL 185g

•	Aceite de oliva virgen extra de ARESTÉ 
TEIXIDÓ 250ml

•	Paté de payés DETH MONGE de Cárnicas 
Ordoñez 200g

•	Queso semicurado de cabra de Muntanyola

•	2 Turrones ALEMANY 125g: 

Duro imperial 

Crema tostada 

BANDEJA DE MADERA CON ASAS 
INCORPORADAS (REF. 61181)  

•	Cava LAIETÀ Brut Nature Gran Reserva 
ecológico 75cl

•	5 Turrones ALEMANY 250g: 

Blando granulado

Bombón almendra 

Duro imperial

Crema tostada

Crocanti

57€

con IVA

58.5€

con IVA

49.16€

50.75€
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LOTE-41

LOTE-42

COFRE DE MADERA (REF. 10363)  

•	Cava +NATURA Brut Nature de Pinord 75cl

•	Vino negro JAN PETIT de Clos Pons DO 
Costers del Segre 75cl

•	Sobre de jamón de bellota ibérico 50% raza 
ibérica de JULIÁN DEL ÁGUILA 100g

•	Queso tierno de DRAP DE MUUU BEEE de 
Fundació Map Producto Social

•	Aceite de oliva extra virgen PRAEDYUM 
KYLATT Selección Especial Molí d’Alcanó 
500ml

•	2 Turrones VIRGINIAS 150g: Blando de 
almendra / Duro de almendra

•	Turrón VIRGINIAS Cremoso de vainilla de 
Madagascar y nueces de macadamia 200g 

•	Naranjas rellenas de chocolate VIRGINIAS 

•	Barquillos tradicionales y de chocolate 
DUETTO de RIFACLI

ESTUCHE PARA CATA DE 
GINEBRAS PRÈMIUM (REF. 59281)  

•	Gin 100ml: 

Sikkim 

Loe 

Ginabelle 

M5

Monti

•	Medidor de licor 2,5/5cl

•	Selección de 2 botánicos TOQUE

64€

con IVA

56.1€

64.5€

con IVA

53.57€

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

LOTE-43

LOTE-44

SET REGALO CON 14 CERVEZAS ARTESANAS (REF. 06404)  

•	14 Cervezas artesanas 33cl: Boria de la Vella Caravana 
/ Bruta i Temerària de Lo Vilot / Beerday de Cerveses de 
Ponent / Rossa El Matoll / Flor de Llúpol La Vella Caravana 
/ Ponent Roots La Vella Caravana / La Fera de la Clamor Lo 
Vilot / Sant Joseph ecològica Lo Vilot / Mataelefantes IPA 
La Vella Caravana / India Pale Ale Uruk de Badalona Capaç 
/ Hoppy de Cerveses Ponent / Bohemian Pilsner Brebel /  
Rossa Larak de Fundació Badalona Capaç / Tu Ray Lo Vilot

SET REGALO CON 14 ACEITES DE OLIVA VIRGEN 
EXTRA (REF. 06404)  

•	14 botellas de aceite de oliva virgen extra 
de 250ml: El Soleràs / L’Espona / Rupestre de 
Camp del Cogul / Baró de Maials / Coop. de 
Sant Martí de Maldà / Granyena / Spelunca de 
l’Espluga Calba / Romanico d’Agrolés / Pons 
Selecció Familiar / L’Olier de la Cooperativa 
d’Els Torms / Or de Ponent del Molí d’Alcanó / 
Rocafort de Vallbona / Torrebesses / Degustus

65€

con IVA

53.72€

65€

con IVA

56.88€
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LOTE-45

LOTE-46

CAJA DE MADERA DECORATIVA (REF. 57886)  

•	Vino negro LLEBRE de Tomàs Cusiné DO Costers del Segre 75cl

•	Vino blanco PETIT SIÓS DO Costers del Segre 75cl

•	Paté artesano de payés DETH MONGE de Cárnicas Ordoñez 200g

•	Longaniza extra arrugada de Embotits OBACH

•	Aceite de oliva virgen extra l’Espona d’OLEIC Bovera 250ml

•	Espárragos blancos extra de COQUET 350g

•	Galletas saladas rellenas de queso de cabra 75g

•	Pack de 3 mermeladas para maridar con queso de CAN 
BECH (3 x 30g)

•	Almendras garrapiñadas BO de Shalom 200g

•	Carquiñolis artesanos BO de Shalom 150g

•	Bombón de almendra caramelizada con chocolate con 
leche y cacao VIRGINIAS 50g

•	Creps de galleta rellenos de chocolate con topping de café 
RIFACLI 90g

•	Turrón VIRGINIAS Cremoso de vainilla de Madagascar y 
nueces de macadamia 200g

•	Naranjas confitadas y rellenas de chocolate negro  150g

•	Barquillos tradicionales y de chocolate RIFACLI 120g

69€

con IVA

60.07€

CAJA DE MADERA JAMONERA (REF. 10405)  

•	Paletilla Reserva con 10 meses de 
curación y 25% DUROC DE TEROL

•	2 Botellas de Vino negro FINCA SAN 
MARTÍN de Bodegas Rioja Alta 75cl

•	2 Turrones ALEMANY 125g: 

Crema tostada 

Bombón almendra

72€

con IVA

63.1€

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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LOTE-47
BANDEJA DE MADERA DECORATIVA VINTAGE CON DOS ASAS  
DE CUERDA (REF. 59425)  

•	Cava LO FRED de Ponent Brut Reserva de Raimat 75cl

•	Vino negro ABADIA DE RAIMAT DO Costers del Segre 75cl

•	Ginebra GINKGO con aroma de fresa 37,5% vol 70cl

•	Aceite de oliva virgen extra D’ARESTÉ TEIXIDÓ 250ml

•	Queso tierno de DRAP MUUU BEEE de la Fundació Map

•	Sobre de chorizo cular ibérico de bellota de JULIÁN DEL 
ÁGUILA (Guijuelo) 100g

•	Sobre de longaniza cular ibérica de bellota de JULIÁN DEL 
ÁGUILA (Guijuelo) 100g

•	Lomo de bonito con salsa catalana de ZALLO 150g

•	Lata de Chouriciños con albariño y aceite de oliva de CASA 
DA AVOA 240g

•	Espárragos blancos extra 6/8 gruesos de COQUET IGP de 
Navarra 350g

•	Gominolas PREMIUM DE ESQUISITE 190g

•	Bombón de almendras caramelizadas con chocolate con 
leche y cacao VIRGINIAS 50g

•	2 Turrones VIRGINIAS: Cremoso de vainilla de Madagascar 
y nueces de macadamia 200g / Blando de almendra 150g

LOTE-48

COFRE DE MADERA (REF. 06403)  

•	Vino negro QUEST de Castell d’Encús DO 
Costers del Segre

•	Vino blanco TALEIA de Castell d’Encús DO 
Costers del Segre

•	Xolís del Pirineu ecológico de CAL TOMÀS 240g

•	Queso de leche cruda de cabra madurado 
SUAU DE CLUA 400g

•	Bloque de fuagrás de ÀNEC DELS PIRINEUS 125g

•	Caja regalo con 3 turrones artesanos: 
ALEMANY de 125g (blando, duro y crema 
tostada)

•	Caja de rocas suizas con chocolate negro de 
PANCRACIO 140g

121.5€

con IVA

87.5€

con IVA

104.88€

76.15€
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LOTE-49 CUBETA DE MADERA (REF. 57678)  
•	RECAREDO Terrers Brut Nature Corpinnat 75cl
•	Vino negro TROBALLA de Mas Blanc i Jové DO 
Costers del Segre 75cl
•	Vino blanco de BOIRA de Mas Ramoneda DO 
Costers del Segre 75cl
•	Caprichos de queso de oveja cortado a mano 
con uva LA ANTIGUA 100g
•	Pack de 3 mermeladas para maridar queso CAN 
BECH (3 x 30g)
•	Aceite de oliva virgen extra OR DE PONENT del 
Molí d’Alcanó 250ml
•	Vinagre de manzana con miel de lavanda 
ALEMANY 250ml
•	Sobre de jamón ibérico de bellota de JULIÁN DE 
ÁGUILA (Guijuelo) 100g
•	Lomo de bonito al natural de ZALLO 220g
•	Paté rústico de GALL DEL PENEDÈS de Mallart 
de Fundació Mas Albornà 90g
•	Risotto con setas de CAP D’URDET 250g
•	Almendras garrapiñadas BO de Shalom 200g
•	Macedonia de FRUITA BLANCH 700g
•	Bolsa de carquiñolis BO de Shalom 150g
•	Caja con 3 turrones artesanos ALEMANY de 
125g (turrón duro, blando y crema tostada)

123.5€

con IVA

107.55€

LOTE-50
CAJA JAMONERA DE MADERA (REF. 10405)  

•	Jamón DUROC Reserva 7,5Kg

•	2 Botellas de Vino negro JUAN GIL Etiqueta Plata DOP Jumilla

•	2 Turrones EL ALMENDRO 250g: 

Duro artesano

Blando artesano

124€

con IVA

109.3€

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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CAJA DECORATIVA DE MADERA (REF. 11171)  
•	Paletilla de Teruel Reserva MONROYO de 5,10Kg 
10 meses de curación
•	Vino negro CARA NORD DO Conca de Barberà 
75cl
•	Vino blanco MIREIA DO Penedès de Pinord 75cl
•	LLOPART Brut Nature Reserva Corpinnat 75cl
•	Queso de oveja curado de MARSÁN 700g
•	Longaniza artesana de MALLART de la Fundació 
Mas Albornà 350g
•	Galets (tiburones) de Navidad SANMARTÍ 250g
•	Espárragos blancos de Navarra COQUET 370g
•	Bonito del norte al natural ORTIZ 220g
•	Aceitunas arbequinas DEGUSTUS 220g
•	Carquiñolis BO de Shalom 150g
•	Macedonia de FRUITA BLANCH 700g
•	Pack de tres turrones ALEMANY 125g (blando, 
duro y crema tostada)
•	Turrón cremoso de vainilla de Madagascar y 
nueces de macadamia VIRGINIAS 200g
•	Naranja confitada recubierta de chocolate negro 
VIRGINIAS 150g
•	Bombón de almendra caramelizada con 
chocolate con leche y cacao VIRGINIAS 50g
•	Lata 50 barquillos tradicionales de RIFACLI 180g

165€

con IVA

144.82€

LOTE-51

LOTE-52CAJA JAMONERA DE MADERA (REF. 10405)  

•	Paletilla ibérica de bellota 50% raza ibérica ALOR de 4,3Kg (Extremadura)

•	Vino negro LA MONTESA crianza Bodegas Palacios Remondo DO La Rioja 75cl

•	Vino negro PRUNO DE FINCA VILLACRECES DO Ribera del Duero 75cl

•	LLOPART Brut Nature Reserva Corpinnat 75cl

•	Turrón artesano ALEMANY 125g: Crema tostada / Bombón almendra / Duro imperial

170€

con IVA

150.22€

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …
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D E TA L L S  F U S TA

A L E M A N Y

FIGURITAS DE MADERA

CAJA DE ARTE

Colección de 10 figuras 
de madera navideñas 
(formato pequeño)

CAJA DE MADERA ESTAMPADA:

•	Turrón crema tostada Alemany 150g

•	Turrón blando granulado Alemany 150g

•	Turrón bombón de almendra Alemany 150g

•	Miel de tomillo Alemany 40g

•	Miel de naranjo Alemany 40g

•	Miel de romero Alemany 40g

Árbol de Navidad de madera Colección de 10 figuras 
de madera navideñas 
(formato grande)

6.45€

con IVA

25€

con IVA

9.95€

con IVA

12.95€

con IVA

5.33€

22.73€

8.22€

10.7€

Elaboradas por el taller de la 
Fundació Privada ILERSIS

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …



PEDIDOS CONDICIONES DE PAGO

ENTREGA A DOMICILIO

LGD (Ley general de discapacidad)

ilersis.org/lgd

Tienda BO de Shalom:
Pl. Mossèn Jacint Verdaguer, 5 - Lleida
En la tienda virtual:
bodeshalom.org
Por teléfono:
973 221 788 / 973 103 986
Por correo electrónico:
comercial@Ilersis.org

Pedidos inferiores a 1.000€ con entregas a 
domicilio: 
PAGO POR ADELANTADO.
Resto de pedidos: mediante EFECTIVO o 
TRANSFERENCIA BANCARIA.

El transporte a domicilio no está incluido.
En caso de que quieran acompañar sus obsequios 
con una tarjeta de felicitación, es necesario que 
nos la hagan llegar antes del día 1 de diciembre.
Acompañen siempre un teléfono de contacto de sus 
tarjetas de felicitación.
Para que el seguro se haga cargo de las 
incidencias es imprescindible que anoten la 
deficiencia en el albarán de entrega. Sin este 
requisito, el seguro no se hará cargo.

Comprando en BO de Shalom, las empresas y las 
entidades contribuyen al empleo de personas con 
discapacidad, cumpliendo con la LGD (antigua 
LISMI).
Dentro de cada lote encontrarán una tarjeta donde 
explicamos que se trata de un regalo socialmente 
responsable.

En caso de rotura de stocks de alguna referencia, el producto será sustituido por otro de características y precio similares.

PRESUPUESTO A MEDIDA

Nos podemos adaptar a sus necesidades 
confeccionando presupuestos a medida.
La fecha límite para realizar este tipo de 
presupuestos es el día 30 DE NOVIEMBRE.

PERSONALIZACIÓN

Las cajas se pueden personalizar con 
la  imagen de la empresa. Consulten el 
precio.



Fundació Privada Ilersis
c/ Ramon Argilés, 27 - Lleida

info@Ilersis.org
www.Ilersis.org

comercial@Ilersis.org
Tel. 973 221 788 / 973 103 986

COMANDAS
bodeshalom.org

online
Pl. Mossèn Jacint Verdaguer, 5 - Lleida

Tel. 973 103 986

TIENDA


